

Veliki utorak



Isusova muka i smrt sve su bliži. Provodi posljednje dane sa svojim učenicima i nagovješta im izdaju: Zaista, zaista, kažem vam: jedan će me od vas izdati. Jasno vidi njihova srca u kojim nema dovoljno hrabrosti i vjere da ga nasljeđuju u najtežim danima koji Mu slijede. Vidi izdaju Jude i trostruko zatajenje Petra.

Juda, nažalost, nije posljednja osoba koja će izdati Isusa. Koliko puta smo samo ti i ja, u svjetlim trenucima svoje vjere oboje ali Isusu vjernost, bili spremni dati za njege sve, gorjeli i bili uvjereni da ćemo promijeniti svijet? A onda kada sve i nije bilo onako kako smo zamisliti okrenuli Mu leđa, svalili na Njega svu odgovornost, za?utjeli kada smo trebali braniti Njega i svoju vjeru jer, što će drugi misliti, kalkulirali na sve moguće načine kao da sve ovisi o nama, a ništa nismo bili spremni prepustiti Njegovoj volji. No, Bog i kada ga odbacujemo ne prestaje biti na našoj strani. Isus ima neugasivu Ljubav- naročito za one koji su ga izdali. Kada je Juda došao u vrt s ruljom jednom krvi, Isus ga je oslovio s prijatelju?. Ali Juda je potpuno zatvorio svoje srce Isusu i okrenuo se Sotoni. Odlazi od Isusa i kreće u noć. Tamnu noć. Drugi su ga učenici također napustili, ali on ih je i dalje volio. Njegova zemlja ga je pogubila, ali dok je gol bio ispružen u položaju krajnjeg poniženja, Isus je skupio snage da vikne: "Oče, oprostimo im..."

Međutim, ne postoji očitija suprotnost između dviju sudbina - Petrove i Judine. Obojica su imala vodeću ulogu u skupini Isusovih učenika. Obojica su vidjela i čula predivne stvari. Obojica su prošla izmjenični ciklus nade, straha i razočaranja. Kad se pokazalo da je na kocki sve više toga, obojica su se odrekla svoga Učitelja. Ali tu prestaje sličnost. Juda je, žaleći, ali očitito ne kajujući se, prihvatio logične posljedice svojeg čina, oduzeo je sebi život i učao u povijest kao najveći izdajica. Umro je ne želeći prihvatiti ono što mu je Isus došao ponuditi. Petar, posramljen, ali još uvijek otvoren za Isusovu vijest milosti i praštanja, poveo je duhovno buđenje u Jeruzalemu i nije prestao dok nije stigao u Rim. Prestao je računati samo na svoje snage i okrenuo se Kristovoj ljubavi i milosti. Okrenimo se i mi Kristu ovog dana, budimo s Njime u trenucima izdaje, razočaranja, duboke samoće. Prihvatimo Njegovu neugasivu i neutajivu ljubav prema svakome čovjeku koja će izliječiti i sve naše ljudske boli, razočaranja, križeve, samoće s kojima se svakodnevno susrećemo.

Slika: Benjamin West - The Last Supper